

Királyi nap a Szent Imre Egyházi Óvodában

Friday, 12 December 2008

Szent Imrére emlékeztünk a Párkányi Szent Imre Egyházi Óvodában. Egyházi Óvodánk névadója Szent Imre, az első magyar királyi párnak, Szent Istvánnak és Boldog Gizellának házasságából született 1007-ben. Óvodánk gyermekei tisztában vannak azzal, hogy Szent Imre igazi királyi családból származik, tehát nem egy kitalált mesehős, melyről az óvoda el lett nevezve, hanem a magyar történelemnek egy olyan igaz ifjú hercege, kinek élete oly tiszta volt, mint a fehér liliom. Mindez a valóság és büszkeséggel tölti el gyermekeinket. 2008. november 5-én "Királyi napot" rendeztünk, egész napos játszótér keretén belül.

A délelőtti kreatív kézműves foglalkozások töltötték ki. A gyerekek szabadon látogathatták az egyes állomásokat, és vehettek részt a tevékenységekben. Többek között a gyerekek elkészíthették István király koronájának szinte valóságos mását. Szent Imre herceg fehér liliomának elkészítése is sokakat vonzott. De elkészíthették István Király kardját, címeres pajzsát, lovát, vagy éppen uralkodói nyakéket fűzhattünk. Az igazán vállalkozó kedvűek megpróbálkoztak az agyagozás fortélyjaival is. Természetesen, ha már címerekről van szó, nem maradhatott el az óvoda címerének a lerajzolása sem. Hisz gyermekeink nagyon büszkék arra, hogy a mi ovinknak saját címere és zászlaja van. Pécsi L. Dániel jelképtervező művész tervezte még 2005-ben, aki azóta is a mi Dani bácsink. A nap fénypontja a "történelmi vetélkedő" volt Szent Imre korából az 5-6 éves gyerekeknek. A zsűrit képviselte Dr. Horváth István, régész, a Balassa Múzeum igazgatója Esztergomból, Pécsi L. Dániel jelképtervező művész Budapestről, valamint Himmler György történelem tanár a párkányi gimnáziumból, kik felmérték a gyerekek tudását. A gyerekek 12 kérdésre válaszolhattak egy feladatlapon. A vendégek csodálkoztak a gyerekek tájékozottságáról. Minden jó válasz mellé egy arany karikát rajzolt a zsűri, mely aztán arany csoki pénzre lett beváltható a kincses ládából. A történelmi vetélkedő győztesét kiskirályá avattuk, ki miután letette a fogadalmat, egy teljes napon át segídezhetett az óvoda kormányzásában. Három gyermek is helyesen megválaszolta mind a 12 kérdést – Pathó Kata, Sztyehlik Endre, és Szabó Ferike, ki csupán 4 éves múlt. Végül is a Királyi cím elnyerését a zsűri elnökének pótkérdése döntötte el, melyre Pathó Kata adta meg a választ. Így Pathó Katát koronáztuk királylánnyá, udvaroncái pedig Sztyehlik Endre és Szabó Ferike lettek. Az ünnepi köszöntő során elhangzott az óvoda himnusza is. Természetesen az alkalomhoz illően az ebéd is igazi királyi lakoma volt. A tevékenységek része volt még a rajzverseny, valamint a lovagi torna is. A későbbi délutáni órákban királyfilmeket vetítettünk. A gyerekek élményekben feltöltődve mentek haza, izgatottan mesélve a nap eseményeiről. A szülők pedig újra megtapasztalhatták, hogy ebben az óvodában nemcsak nagyszerűen lehet játszani és foglalkozni, hanem gyermekük észrevétlenül is némi történelmi alapismeretekre tesz szert, mely nem elhanyagolandó tényező óvodás korban. S mindez teljesen spontánul, játékosan, figyelemfelkeltő beszélgetések, történetek során történik. A gyerekek észre sem veszik, hogy egy jól sikerült nap végén mennyi újat tanultak. Az ilyen szép napok sorozatának eredménye volt a mostani "Királyi nap" is. Vízi Katalin, óvodaigazgató